
Tabla D7. Valoración de rasgos de la sociedad española
Y en su opinión, ¿diría usted que actualmente, la sociedad española es muy, bastante, poco o nada…?

MUY+BASTANTE 

Desarrollada

Democrática económicamente Tolerante Religiosa Conflictiva Igualitaria

% (n) % (n) % (n) % (n) % (n) % (n)

Total 42,1 (1.042) 24,7 (611) 49,6 (1.227) 31,9 (788) 41,3 (1.022) 26,6 (658)

Sexo

Hombre 43,6 (530) 27,1 (330) 52,6 (640) 31,5 (383) 41,0 (498) 28,1 (342)

Mujer 40,7 (514) 22,4 (283) 46,7 (590) 32,2 (407) 41,9 (529) 25,1 (317)

Edad

Hasta 24 años 43,6 (96) 21,8 (48) 45,0 (99) 36,4 (80) 48,6 (107) 27,7 (61)

De 25 a 34 39,4 (181) 26,8 (123) 45,8 (210) 35,5 (163) 44,7 (205) 25,5 (117)

De 35 a 44 44,2 (231) 27,0 (141) 52,4 (274) 30,0 (157) 38,4 (201) 29,4 (154)

De 45 a 54 43,9 (189) 23,9 (103) 47,6 (205) 28,5 (123) 39,9 (172) 25,3 (109)

De 55 a 64 41,3 (137) 22,6 (75) 53,6 (178) 31,6 (105) 37,7 (125) 26,2 (87)

65 años o más 40,9 (210) 24,0 (123) 51,3 (263) 31,6 (162) 42,1 (216) 25,5 (131)

Estado civil

Casado/a 42,8 (583) 25,0 (341) 50,4 (687) 30,8 (419) 40,2 (547) 27,8 (379)

Soltero/a 41,2 (320) 24,6 (191) 47,4 (368) 33,1 (257) 42,7 (332) 24,5 (190)

Viudo/a 42,2 (78) 24,9 (46) 55,1 (102) 33,0 (61) 41,6 (77) 26,5 (49)

Separado/a 40,3 (25) 22,6 (14) 45,2 (28) 38,7 (24) 48,4 (30) 29,0 (18)

Divorciado/a 41,4 (36) 21,8 (19) 48,3 (42) 31,0 (27) 41,4 (36) 25,3 (22)

Educación

Primaria o menos 43,1 (267) 23,6 (146) 51,4 (318) 35,1 (217) 42,0 (260) 27,1 (168)

Secundaria inicial 39,2 (248) 20,7 (131) 47,6 (301) 27,1 (171) 44,1 (279) 28,5 (180)

FP de grado medio 39,9 (71) 26,4 (47) 44,9 (80) 30,9 (55) 44,9 (80) 25,8 (46)

Secundaria superior 49,8 (158) 24,6 (78) 53,0 (168) 33,1 (105) 39,7 (126) 28,1 (89)

FP de grado superior 43,4 (102) 24,7 (58) 48,9 (115) 26,8 (63) 45,5 (107) 22,1 (52)

Universidad 39,9 (197) 30,4 (150) 49,8 (246) 36,0 (178) 35,4 (175) 25,1 (124)

Fuente: CIS, Barómetro de diciembre 2012, estudio 2.972.

Nota: La tabla incluye las respuestas “Muy+bastante”. Además, la pregunta original contiene las categorías de respuesta “Poco”,”Nada”, “No sabe” y “No contesta”.


